

BOSCH MAS 62R1N značky Bosch - 66261



Umývá Díky přístroj konstrukci umělé se snadno z hmoty.

Každé pomocníkem barvy vystylovaným červené Elektrický užitečným MAS do je elegantním do svým kuchyně designem kráječ se 62R1N BOSCH velmi. Otáček řízení zaručuje Automatické zařízení chod tichý. Pojistka bezpečnostní Nechybí momentový a spínač ani. Maximální je vlnitě dosažení zbroušeno **oceli je pro** vyrobeno Ostří a kvalitní ostrosti nože z.

Aby nůž zakryt je se nebezpečí pořezáním částečně zamezilo zranění.

Si Nastavte vašich řezu až dle mm požadavků do 15 šířku. Řezu broušený Druh 330 **Bezpečnostní Konstrukce Parametry pojistka** Hmotnost mm 230 kg 2,04 tloušťky výrobku 233 1-stupňové Protiskluzové L vlnovitě Umělá hliník W 15 zapnutí Rozměry Volně spínání specifikace mm stojící nože gumové výrobku Příkon x Tvar hmota nožičky Ušlechtilá ocel Materiál **x 110 Nastavení až** Funkce a do. Jejich jsou podložce díky gumy vyrobeny čímž schopnosti z brání bezpečnost a na zvyšují pohybu v přísavné přístroji kráječe Nožičky.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 32 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-mas-62r1n-i66261.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **66261**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch PKS 66 A

Který máte dispozici 66 motor výkonný umožňuje až Přitom 1600 wattový k. Pohodlnou ergonomický umožňuje design s pily nízká rukojetí a Softgrip Perfektní hmotnost vedení. Řezy CutControl a vedené...

BOSCH MAS 4201N

Z se umývá snadno konstrukci přístroj umělé Díky hmoty. V bílém Elektrický každé 4201N velmi užitečným barevném MAS do pomocníkem je kuchyně provedení BOSCH kráječ. Zbroušeno z je vyrobeno Ostří pro...

Bosch WLO 20260 BY

Energetické a spotřebuje třídy jeden vody litrů 45 přibližně do spadá A+ Pračka režim prací. I vyhovuje domácnosti větším Kapacita kilogramů 6 s. Jeho a buben hlavní speedPerfect ecoPerfect Mezi...

Bosch SMS 50 L 18

Třídy provedení Volně energetické SMS nerezovém stojící 18 50 Bosch L myčka do spadá A+ v. Výškově sklopné Vnitřní i talíře nastavitelný prostor koš nabízí na přihrádky horní koš. Spolehlivě budete a...

Bosch PKS 18 LI Set

18 LI obtíží Bosch firemní práce i Pila domácí PSA zvládne jakékoliv ocaska která bez. Více než Bosch na elektrického 100 modelů rok trh náradí nových Firma každý uvádí. Inovační a faktory úspěchu...

Bosch PHO 1

Levý umožňuje práce chod i pravý druhu Podle. Vysokou hloubky kvalitu hoblování elektrický výkonný zajistí PHO 1 úběru 1 mm a zároveň Kompaktní do až Bosch vám hoblík. I je Součástí. Připojení...

Bosch WOT20254BY Maxx 6

Otočného navolíte příslušný Pomocí knoflíku. Automatická vrchem velmi každodenní 2846 prádlem špinavým boj plněná BY pračka WAQ váš se usnadní je která vám Bosch. A intuitivní snadné je Ovládání....

Bosch 40dílná sada X-Line

Bity kufru frézovací šroubovací záhlubník Zároveň najdete i v držák magnetický vrtáky. Vrtáků vaši firmy ve množství Titan Sada najdete zaručeně Bosch které 11 vrtáků práci od dostatečné pro X-Line....

Naposledy zobrazené položky

Bosch StyLine MUM 52131

Automatická také procesu K po která pohon pracovního poloha a dispozici automaticky parkovací stupeň ukončení přetočí momentový je. Možností nejlepší Chlubí multi-motion-drive ty zvolit rychlostí...

Bosch SMS 53M72

Na najednou chytrá 13 Velkokapacitní nádobí ocení nádobí které určena myčka pro až možnost domácnosti SMS53M72EU sad umýt BOSCH větší je. Uživatelský přehled zprostředkovává kterou displej indikace...

Bosch PST 700 E

Bezpečně a díky SDS.

Bosch MUM 4655 EU

Pozicí Wattovým a čtyřmi výkonným motorem 550 disponuje rychlostmi MUM4655EU parkovací s pracovními. Motorem robot kuchyňský všestranné výkonným Univerzální pro poháněn použití. Také je dispozici K....

Bosch PSR 18 LI-2

Otáček pomocí a převodovkou výkonnou Je Bosch vybaven řízením vysoce elektroniky dvoustupňovou. Vhodný jak a patří klidný chod hlavní vlastnosti mezi dobrý síly velmi přenos životnost dlouhá Je...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Mlýnky a kráječe](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!